

blac' room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au

SOCCER WORLD CUP ASIAN QUALIFIERS QATAR 22-26 JANUARY 2013 QANTAS BEACH SOCCEROOS SQUAD FOR FIFA BEACH

Όπως μόνο στο Αθλητικό magazine γράφτηκε χθες, με μεγαλειώδη νίκη ξεκίνησε στους προκριματικούς αγώνες ποδοσφαίρου στην άμμο η εθνική ομάδα της Αυστραλίας, νικώντας το φαβορί του Α' Ομίλου, εθνικό συγκρότημα του Ομάν με σκορ 6-4. Τέσσερα τέρματα πέτυχε ο Παναγιώτης Νίκας. Επόμενοι αγώνες των Beach Soccerists, με το Κατάρ και το Αφγανιστάν. Η αποστολή των Beach Soccerists που ταξίδεψε στο Κατάρ, αποτελείται από τους...

Ποδοσφαιριστές... Τζιμ Μπάκν, Πίτερ Γκρεβάνι, Τζόσουα Ντα Πάλμα, Ντε Σόουζα, Σάιμον Τζάγκερ, Αντε Γιούριτς, Αντόνιο Λαστέλα, Μάικολ Ματριγιάνι, Παναγιώτης Νίκας, Γιώργο Σουρή, Νίκο Τσαταλιό και Ντάιβιτ Ζντρίλιτς
Τεχνικός υπεύθυνος ... Αϊντον Αντριόλι Μάνατζερ... Βίτο Μπασίλε
Φυσιοθεραπευτής... Αντριου Χιούτζ



Α-Λιγκ 18η Αγωνιστική

Ξεκαθάρισμα λογαριασμών στην κορυφή



Απόψε δίδεται η μάχη της κορυφής στο Bluetongue Stadium, με τους πρωτοπόρους Μάρινερς να υποδέχονται την Αντελάιντ Γιουνάιτεντ που ακολουθεί στην δεύτερη θέση του βαθμολογικού πίνακα, ένας αγώνας που όποιο κι αν είναι το τελικό αποτέλεσμα, ωφελιμένη θα είναι η τρίτη στην βαθμολογία Βίκτορι, με την προϋπόθεση ότι η ομάδα της Μελβούρνης θα καταφέρει να υποτάξει την πολύ ανεβασμένη Σίδνεϊ FC, στο AAMI Park.

Στο Parramatta Stadium αναμένεται το αδιαχώρητο από τους φίλους του Δυτικού Σίδνεϊ που... τιμωρούνται για να καταλάβουν αν όλα αυτά που συμβαίνουν στην ομάδα τους είναι ένα όνειρο ή πραγματικότητα. Το Γουέστερν Σίδνεϊ που έχει στην κυριολεξία εντυπωσιάσει με τα απίστευτα θετικά αποτελέσματα που έχει αποσπάσει κυρίως εκτός έδρας, υποδέχεται την Χαρτ της Μελβούρνης με ηθικό ακμαιότατο μετά την νίκη της περασμένης εβδομάδας μέσα στο Μπρίσμπαμ με αντίπαλο τους περσινούς πρωταθλητές. Που ακούστηκε... Η ομάδα των Πόποβιτς-Μίλιτς μερικούς μήνες μετά την ίδρυσή της να βρίσκεται τόσο κοντά στην κορυφή κάνοντας όνειρα ακόμη και για.. κατάκτηση του τίτλου!!

Στο nib Stadium Πέρθ και Μπρίσμπαμ που δεν φημίζονται για την σταθερή τους απόδοση, θα προσπαθήσουν να πάρουν θετικό αποτέλεσμα για να μην χάσουν επαφή με τις θέσεις στον βαθμολογικό πίνακα που οδηγούν στα πλείοσθ.

Τέλος στην Νέα Ζηλανδία εκδράμει το Νιούκαστλ για να βρεθεί αντιμέτωπο με τους Φοίνικες που την περασμένη αγωνιστική δέχτηκαν την ποιο ταπεινωτική ήττα της ιστορίας τους χάνοντας με σκορ ρεκόρ 7-1 από την Σίδνεϊ FC

Το αγωνιστικό πρόγραμμα

Παρασκευή 25 Ιανουαρίου
Σέντραλ Κοστ Μάρινερς - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, Bluetongue Stadium

Σάββατο 26 Ιανουαρίου
Μέλμπουρν Βίκτορι - Σίδνεϊ FC, AAMI Park
Γουέστερν Σίδνεϊ - Μέλμπουρν Χαρτ, Parramatta Stadium

Πέρθ Γκλόρι - Μπρίσμπαμ Ρόαρ, nib Stadium
Κυριακή 26 Ιανουαρίου
Ουέλινγκτον Φοίνιξ - Νιούκαστλ Τζετς, Westpac Stadium



	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1	Σέντραλ Κοστ	17	10	5	2	15	35
2	Αντελάιντ	17	10	2	5	6	32
3	Μέλμπουρν Βίκτορι	17	9	3	5	1	30
4	Γουέστερν Σίδνεϊ	17	9	2	6	7	29
5	Μέλμπουρν Χαρτ	17	6	3	8	-1	21
6	Νιούκαστλ Τζετς	17	6	3	8	-8	21
7	Σίδνεϊ FC	17	6	2	9	-7	20
8	Πέρθ Γκλόρι	17	5	4	8	0	19
9	Μπρίσμπαμ Ροαρ	17	5	2	10	-2	17
10	Ουέλινγκτον Φοίνιξ	17	4	4	9	-11	16

Σίδνεϊ Ολύμπικ.. Φιλικοί αγώνες

Χθες διεξήχθη στο προπονητικό κέντρο του, Peter Moore Field, ο πρώτος φιλικός αγώνας της σεζόν του Σίδνεϊ Ολύμπικ και την Κυριακή στις 17.00 στο CREST ATHLETICS SPORTING COMPLEX, θα αντιμετωπίσει τους Μπέρς.

Οι δύο αυτοί φιλικοί αγώνες, σκοπό έχουν να τσεκάρουν οι Τσεκένες-Παπουτσίς την δυναμικότητα της ομάδας μετά το επίπονο πρώτο στάδιο της βασικής προετοιμασίας, καθώς επίσης και κάποιους υπό δοκιμή ποδοσφαιριστές. Στην χθεσινή έκδοση αναφερθήκαμε σε δύο εξαιρετικούς ποδοσφαιριστές που συμφώνησαν να ενταχθούν στο έμφιχο

δυναμικό τους Σίδνεϊ Ολύμπικ.

Ο Χουσεϊν Σάλαμεχ που αγωνίστηκε στο Μπανκσάουν Λάιονς για δύο χρόνια και στους Σαρκς πέρσι, όπως και ο κεντρικός επιθετικός της ΑΪΠΑ, ο Νεοζηλαντός, Ethan Ailbraith. Υπάρχει και ένας μελαμψός μέσος στις προτιμήσεις του τεχνικού δίδυμου της Ελληνικής ομάδας, που μπορεί να δώσει λύση στα κενά που άφησαν φεύγοντας τα αδέρφια Τριάντη, Χρήστος και Πίτερ. Ο ποδοσφαιριστής κατάγεται από την Μεγάλη Βρετανία, είναι ποδοσφαιριστής βίζας και μέχρι στιγμής έχει δείξει καλά στοιχεία, δείχνοντας ότι μπορεί να βοηθήσει την νέα σεζόν.

